

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
pro zasedání Zastupitelstva města Uherské Hradiště,
které se koná dne 18.5.2020

Memorandum o společném postupu při přípravě a realizaci stavby

Důvod předložení:

Memorandum o společném postupu při přípravě a realizaci stavby silnice I/50 Kunovice zkapacitnění mimoúrovňového křížení I/50 s I/55 a související dopravní infrastruktury měst Uherské Hradiště a Kunovice (dále Memorandum) mezi účastníky Zlínský kraj, město Uherské Hradiště, město Kunovice a Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Základní fakta:

Účastníci tohoto Memoranda shodně konstatují, že jsou si vědomi dlouhodobé přetíženosti mimoúrovňového křížení silnic I/50 a I/55 a negativních dopadů tohoto stavu jak z hlediska místní, tak i krajské a celorepublikové dopravní obslužnosti a deklarují společný zájem na realizaci opatření k nápravě.

Účastníci tohoto Memoranda shodně konstatují, že mají zájem na komplexním řešení problematiky dlouhodobé přetíženosti mimoúrovňového křížení silnic I/50 a I/55 v Kunovicích.

Preferovanou možností, jak negativní důsledky přetíženosti mimoúrovňového křížení silnic I/50 a I/55 eliminovat, je zkapacitnění mimoúrovňového křížení silnic I/50 a I/55 a vybudování dalšího mimoúrovňového křížení silnice I/50 a nově vybudované komunikace zajišťující spolu se sítí stávajících místních komunikací druhé dopravní spojení měst Uherské Hradiště a Kunovice a dopravní obslužnost přilehlých částí obou měst.

Zúčastněné strany se ve společném zájmu dohodly na následujícím prohlášení:

1. Cílem tohoto Memoranda je komplexní řešení problematiky dlouhodobé přetíženosti mimoúrovňového křížení silnic I/50 a I/55 v Kunovicích.
2. Signatáři budou vyvíjet aktivity vedoucí k překonání technických, finančních a organizačních problémů spojených s přípravou a realizací. Budou společně upřesňovat časové posloupnosti jednotlivých opatření k nápravě a rozdělení úkolů ke splnění cíle.
3. V rámci přípravy záměru již byla vytvořena pracovní skupina složená ze zástupců měst Uherské Hradiště a Kunovice, zástupců Zlínského kraje a Ředitelství silnic a dálnic ČR. Postup realizace jednotlivých záměrů bude společně vyhodnocován na jednáních této pracovní skupiny.
4. Města Uherské Hradiště a Kunovice budou investorem části přípravy záměrů na svém katastru, vedoucí k pravomocnému územnímu rozhodnutí včetně majetkoprávního vypořádání.
5. Zlínský kraj po předložení pravomocného územního rozhodnutí bude pokračovat v nezbytných krocích vedoucích k vydání stavebního povolení a realizaci jednotlivých etap stavby.
6. Ředitelství silnic a dálnic po předložení pravomocného územního rozhodnutí bude pokračovat v nezbytných krocích vedoucích k vydání stavebního povolení a realizaci stavby sjezdových ramp z I/50.
7. Realizace stavby, po úspěšném dokončení přípravy, bude závislá na možnostech získání finančních prostředků v rámci čerpání evropských fondů a spolufinancování z veřejných zdrojů.

Vyjádření příslušných odborů a poradních orgánů:

-

Zpracoval:

Mgr. Pavel Hubáček
Útvar městského architekta, odd. rozvoje města